Факты, которые от нас скрывают!
Интернет сообщество “Просвещение” (http://rescue-world.org/)
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Многим очевиден тот факт, что c увеличением потребления мяса животных, благодаря изобретению в США газовых плит (1825 г.), холодильников(1913 г.), резко возросло число тяжёлых болезней. США первыми начали массовое создание скотобоен и средств для облегчения труда мясников. Опредёлённо известно, что зарубежные страны широко контролируют пищевой бизнес во всём мире. С помощью СМИ ведётся жёсткое воздействие на подсознание, мысли, психику людей. Американские пропагандисты внушают нам мысль о том, что белок мяса незаменим, а также что только мясо может дать организму все незаменимые аминокислоты. Известно, что мясо коровы или лошади содержит полный набор аминокислот, а питаются они только растительной пищей. Это же справедливо и в отношении человекообразных обезьян, наших ближайших родственников в мире животных. Очевидно, и наш организм также способен сам синтезировать все 20 необходимых ему аминокислот, ведь та же горилла, обладающая огромной силой, всю жизнь обходится без мяса. Почему же тогда люди верят, что не способны жить без мяса, если наш пищеварительный аппарат практически такой же, как у человекообразных обезьян. У хищников кишечник относительно короткий, а вот зубы — клыки и резцы — длинные. У растительноядных, как и у человека, все наоборот: кишечник многометровый, а зубы с плоской поверхностью — для лучшего пережевывания растительных волокон и клетчатки. Значит, и растительная пища может быть источником всех необходимых нам аминокислот. Действительно, все они содержатся в орехах и зернах, не говоря уже о молоке.

Пропагандисты мясоедения утверждают, что мясо даёт силу. Но огромное количество соревнований между людьми, употребляющими мясо и растительную пищу доказало, что мясоеды слабее тех, кто перешёл на правильное здоровое питание. Для примера, в Германии в течение трех лет (1898, 1902 и 1908 годы) проводились соревнования по спортивной ходьбе между вегетарианцами и мясоедами. И трижды с большим преимуществом побеждали вегетарианцы. Мясоеды же очень часто сходили с дистанции. Известный швейцарский врач-диетолог Бихнер-Боннер предупреждал: «Ни наука, ни опыт человечества не говорят, что мясо — укрепля​ющая пища. А кажущееся возрастание силы и якобы крепость при употреблении мяса базируются, как при употреблении алкоголя, на роковом обмане наших вкусовых нервов и органов чувств. Раздражение, ток​сическое воздействие, возбуждение принимаются за прилив сил». Многие всемирно известные атлеты прошлого и настоящего перешли на вегетарианскую и веганскую диеты для того, чтобы улучшить свои результаты. К примеру, самого известного культуриста, не употреблявшего в пищу мяса, зовут Билл Перл. Он четыре раза выигрывал конкурс "Мистер Вселенная", причем последний - в возрасте 41 года.  Сиксто Линарес - мировой рекордсмен, держащий 24 часовой триатлон (плавание 4.8 мили, вело 185 мили, бег 52.5 мили): Пища, которую предпочитает Сиксто Линарес: строго вегетарианская. Сиксто утверждал, что некоторое время проводил опыты с молочно-яичной диетой (отказ от мяса, но использование некоторых молочных продуктов и яиц), однако сейчас он не ест яиц и молока и чувствует себя лучше.
Антропологи заявляют, что переход к мясной пище произошёл в результате ледникового периода, когда плоды деревьев были не доступны. Питание мясом – это лишь страстная привычка, закрепившаяся до наших дней из-за сильного привыкания к вкусу крови, которая, как известно, имеет сильное наркотическое действие. Хоксуэрт, английский издатель, писал: "Люди, с отвращением отворачивающиеся от трупа животного, обглоданного птицами или червями, должны сознаться, что только привычка делает их способными выносить вид разрубленных костей и мяса трупов, ежедневно подаваемых им на стол". 

Пропагандисты мясоедения утверждают, что из-за нехватки белка мяса происходит умственная отсталость. Но почему же тогда ярыми сторонниками вегетарианства  были такие великие ученые и просто гениальные люди, как Пифагор, Сократ, Платон, Плутарх, Леонардо да Винчи, Джон Мильтон, сэр Исаак Ньютон, Вольтер, Бенджамин Франклин, Жан-Жак Руссо, Ламартин, Перси Билли Шелли, Бернард Шоу, Лев Толстой, Рабиндранат Тагор, Альберт Эйнштейн. Хорошая компания?!! И весьма вероятно, что вегетарианцами они были именно потому, что очень многое понимали в этой жизни, чего не понимают мясоеды из-за потребления мяса и деградации мышления.
Известно, что потребление мясных и рыбных продуктов повреждает нервную систему, стиму-лирует желание охотиться, влияет на поведенческие реакции человека –  вызывает повышенную раздражительность, возбудимость. Это и есть одна из главных причин, разжигающих стремление к насилию и убийствам, которые ведут к общественным  конфликтам и войнам. Для наглядного примера достаточно вспомнить город Чикаго, славящийся своими мясниками и мясобойнями. Неудивительно, что в Чикаго самый высокий уровень преступности в США.
“Любой интегрированный взгляд на жизнь как единое целое неизбежно выявит взаимосвязь между тем, что индивид ест и тем, каково его отношение к окружающим. Путём дальнейшего размышления (не столь уж и фантастичного) мы придём к заключению, что единственным способом избежать водородной бомбы будет уход от того базового состояния ума, что породило эту бомбу, и единственным способом избежать этой ментальности будет являться развитие уважения ко всему живому, всем формам жизни, при любых обстоятельствах. И всё это — лишь ещё один синоним вегетарианства”.

 (Прасад Раджендра, первый президент Республики Индия)

Остается последний аргумент любителей мясных продуктов — в животном белке соотношение аминокислот не такое, как в растительном. А нехватка всего лишь одной незаменимой аминокислоты обесценивает остальной белок, не позволяет строить белковые молекулярные цепочки. Но посмотрим, что происходит в жизни. Наиболее полноценный белок нужен растущему организму ребенка, а получает он его только из грудного молока. Горилла, корова, лошадь обходятся без мяса всю жизнь? Очевидно, что пропаганда про аминокислоты – чистая выдумка. Кстати, в период самого бурного роста, ребенок питается исключительно молоком матери. И все прекрасно. И мышцы растут, и кости формируются и т.п.  А вспомните о слонах!! Одно из самых  сильных животных, живет больше 70 лет и за всю жизнь не съест ни кусочка мяса. И при этом животное милое и добродушное. Многие спокойно могут протянуть что-то слону, но мало кто решится покормить с руки волка, потому что все хищники агрессивны.
Факты, представленные Джоном Робинсом как “Диета новой Америки”:
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Человеческое население Соединенных Штатов составляет 243 000 000. Количество человеческих существ, которое могло бы прокормиться зерновыми и бобовыми, потребленными в пищу домашним скотом США: 1 300 000 000.

Незаменимая пища урожденного американца - кукуруза. 20% кукурузы, выращиваемой в США, потребляется людьми. 80% кукурузы, выращиваемой в США, идет в корм домашнему скоту. 95% овса, выращиваемого в США, идет в корм скоту. 90% белка теряется при переваривании зерна домашним скотом. 99% углеводов при переваривании зерна домашним скотом. 100% целлюлозы теряется при переваривании зерна домашним скотом. В то время, как каждые две секунды один ребенок умирает от голода. 
На одном акре земли может быть выращено 20 000 фунтов картофеля. На одном акре земли может быть произведено 165 фунтов говядины. 56% сельскохозяйственных земель США используются для производства говядины. Для производства 1 фунта мяса требуется 16 фунтов злаков и бобовых. Чтобы произвести 1 фунт белка в виде куриного мяса требуется скормить 5 фунтов белка. Требуется скормить свиньям 7,5 фунтов белка, чтобы получить 1 фунт белка в виде свиньи. Каждый день 40 000 детей умирают от голода на участке земли, необходимом, чтобы прокормить, человека, питающегося мясной пищей, можно прокормить 20 чистых вегетарианцев. В этом году умерло от голода 60 000 000 человек. Если бы американцы сократили потребление мяса на 10%, то сохраненным зерном можно было бы прокормить 60 000 000 человек. Историческая причина гибели многих великих цивилизаций: истощение пахотных земель. 

* * *
К настоящему времени США потеряли 75% изначальных пахотных земель. Каждый год в результате эрозии почв США теряют 40 000 акров посевных земель (размер Коннектикута). С выращиванием домашнего скота связанно 85% утраченных пахотных земель. Для создания посевных земель, используемых для производства мясной пищи в США было уничтожено 260 000 000 акров лесных площадей. Каждые 8 секунд в США исчезает один акр лесов. Каждый год любой, кто переходит на чисто вегетарианскую диету, спасает 1 акр лесов. 
* * *
Американская привычка к мясоедению является движущей силой на пути к уничтожению тропических лесов. Суммарный импорт США из Коста-Рики, Эль Сальвадора, Гватемалы, Никагагуа, Гондураса и Панамы составляет 200 000 000 фунтов мяса. Средний житель Коста-Рики, Эль Сальвадора, Гватемалы, Никарагуа и Панамы съедает мяса меньше, чем средняя домашняя американская кошка. В настоящее время каждый год, в результате уничтожения тропических лесов и их обитателей, вымирает 1 000 растений и животных.

* * *
Выращивание домашнего скота забирает более половины всей воды, используемой в Соединенных Штатах. Количества воды, необходимое для того, чтобы вырастить среднюю корову, достаточно, чтобы затопить эскадренный миноносец. 
Для производства одного фунта пшеницы требуется 25 * 37,8 литров воды. Для производства одного фунта мяса требуется 2 500 * 37,8 литров воды. Если бы вода в мясной индустрии не была бы ассигнована налогообложением, себестоимость обыкновенного гамбургера с мясом была бы 35 $ за фунт. Себестоимость одного фунта белка из пшеницы на настоящий момент составляет 1.50 $. Себестоимость одного фунта белка из бифштекса на настоящий момент: 15.40 $. Себестоимость одного фунта белка из бифштекса, если налогообложение отменит субсидию на воду для мясной промышленности, составит 89$. Продажа мяса – бизнес?
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Главная причина военного вторжения США в Персидский Залив: зависимость от иностранной нефти. Ежедневно США импортирует 6 800 000 баррелей нефти. От наибольшей энергии, достаточной, для фабричной переработки мяса, возвращается 34,5% энергии (если обратить энергию ископаемого топлива в энергию от употребления пищи). От наименьшей энергии, достаточной для выращивания растений, употребляемых в пищу, возвращается 328% энергии (если обратить энергию топлива в энергию от употребления пищи). Чтобы произвести 1 фунт говядины, необходимо такое же количество топлива, как и для того, чтобы произвести 40 фунтов соевых бобов. 33% от всех сырых материалов, используемых США для всех целей, в настоящий момент поглощается производством современного пищевого рациона, основанного на мясе. 2% ото всех сырых материалов, используемых США для всех целей, необходимо, чтобы производить все необходимое для полностью вегетарианской диеты. 
* * *
Все население США производит 12 000 фунтов экскрементов в секунду. Домашний скот США производит 250 000 фунтов экскрементов в секунду. Канализационная система городов США: общая. Канализационная система ферм: никакой. Количество отходов, произведенных за год домашним скотом США в ограниченном процессе, которое не идет в переработку: 1 биллион. Отношение концентрации отходов с ферм в сравнении с непереработанными сточными водами из домов: десять к нескольким сотням раз. Где, в конечном счете, оказываются отбросы: в нашей воде. Мясная индустрия – главная причина загрязнения рек, озёр, морей? 

* * *
Число медицинских школ в США: 125 Число медицинских школ в США с необходимым курсом по питанию. Обучение в питании получают в течение 4 учебных лет медицинской школы средним физиком США: 2.5 часа. Инфаркты в США случаются каждые 25 секунд. Смерть от инфаркта случается каждые 45 секунд. Наиболее распространенная причина смерти в США: инфаркт. Вероятность смерти от инфаркта у среднего американца: 50%. Вероятность смерти от инфаркта у среднего американского вегетарианца:15%. Вероятность смерти от инфаркта у среднего американского чистого вегетарианца: 4%. 
На 10% сократив потребление мяса и яиц, вы уменьшаете вероятность инфаркта на 10%. Сократив потребление мяса, и яиц на 50%, вы уменьшаете вероятность инфаркта на 45%. Сократив потребление мяса и яиц на 100%, вы уменьшаете вероятность инфаркта на 90%. 
От потребления одного яйца в день уровень холестерина в крови повышается на 12%. При повышении уровня холестерина на 12% вероятность инфаркта повышается на 24%. Мясная и яичная промышленность утверждает, что нет никаких оснований беспокоиться об уровне холестерина в вашей крови до тех пор, пока он “нормальный”. Если уровень холестерина в вашей крови “нормальный” вероятность смерти из-за потери тонуса сосудов превышает 50%. Если вы не употребляете насыщенных жиров и холестерин, вероятность смерти из-за потери тонуса сосудов: 5%. Главный источник насыщенной жиром и холестерином пищи в американской диете: мясо и яйца. Джэймс Гарнэр, голивудская знаменитость делал платную рекламу говядины Meat Board как “Настоящей пище для настоящих людей”. В апреле 1988 года Джэймс Гарнэр прошел медицинскую хирургическую операцию при пятикратном увеличении венечных артериальных сосудистых путей. Но мясо является не только главной причиной сердечно-сосудистых заболеваний. В нашем мире вообще не существует мирового населения с высоким уровнем потребления мяса, при этом не имеющего соответствующего высокого уровня рака кишечника! Возросшая опасность рака груди у женщины, которая ежедневно ест мясо, в сравнении с женщиной, которая ест мясо меньше одного раза в неделю: в 4 раза меньше. 
Плакат, рекламирующий Компанию по производству яиц: «Необыкновенно съедобное яйцо». Фотографы часто сопровождают такого рода плакаты следующими картинами: девушка в купальнике, подчеркивающем форму ее груди. Опасность рака груди у женщины, которая ежедневно ест яйца, в сравнении с женщиной, которая ест яйца меньше одного раза в неделю: в 3 раза больше. Мужчины в США склонны считать продукты животного происхождения “пищей для мужчины”. Опасность смертельного рака, поражающего все тело для мужчин, употребляющих мясо, яйца и рыбу ежедневно по сравнению с мужчинами, употребляющими такую пищу умеренно или не употребляющими вообще, возрастает в 3 раза больше. 

Доктор Джосая Олдфилд, член королевского хирургического колледжа и лиценциат королевского терапевтического колледжа пишет: "Мясо — неестественная пища, и потому оно склонно вызывать функциональные расстройства. В таком виде, в каковом оно принимается в современной цивилизации, оно заражено таким страшными болезнями (легко переносимыми человеку), как рак, туберкулёз, лихорадка, глисты, в огромной мере. Поэтому не стоит удивляться, что употребление мяса — одна из самых серьёзных причин болезней, которые уносят девяносто девять из каждых ста родившихся людей".

Компания по производству мяса, говорит нам: сегодня мясо с пониженной жирностью. Они показывают нам: Мясо, поступающее на стол, содержит, как они заявляют, “всего 300 калорий”. Компания по производству мяса, не заявляет нам: та порция, которую мы показываем вам, в 3 раза меньше обычной порции мяса и была обезжирена скальпелем. Мясная, рыбная и яичная промышленность имеют невероятное политическое давление по пропаганде своих продуктов. Производители мяса, рыбных продуктов и яиц говорят нам: мы будем сыты только от продуктов животного происхождения. Производители мяса, рыбных продуктов и яиц не говорят нам о том, что в список болезней, которые можно предотвратить, последовательно облегчить и иногда даже излечить маложирной вегетарианской диетой, включает: паралич, порок сердца, рак кишечника, почечные камни, рак груди, рак матки, рак внутренностей, рак поджелудочной железы, почечная болезнь, рак легких, рак желудка, геморрой, диабеты, запор, ожирение, язва кишечника, гипертония, астма, желчные камни, трихинеллез, остеохондроз, салмонеллез. 
Мясная промышленность США не говорит нам, что менее чем одно из забитых животных проверенно на содержание токсичных химических остатков. Краска, используемая в США многие годы, чтобы ставить клеймо на мясо “Choice”, “Prime” и “U. S. No. 1” - смертельная краска N 1. Настоящий статус Смертельной Краски N 1: запрещенная как содержащая ракообразующее вещество. Размах крыла среднего Легхорнского цыпленка: 26 дюймов. Пространство, предоставляемое цыпленку на инкубаторе: 6 дюймов. В каждой типичной ферме 3 из семисот фунтовых свиней размещаются в пространстве двуспальной кровати. Причина, почему говядина сегодня столь мягкая: телятам не позволяют сделать ни единого шага. Причина, по которой говядина сегодня бело-розового цвета: телят насильно выкармливают по диете основанной на продуктах, ведущих к белокровию. Мак Дональд’с хвастает: продано на 6 биллионов. Но Мак Дональд’с не хвастает 50 миллионами мясников. Клоун Мак Дональд’са, Рональд Мак Дональд, говорит детям: “Гамбургер растет на грядке гамбургеров и любит, когда его едят”. Но он не говорит детям, что гамбургер взращен на коровах, глотки которых были перерезаны механическими ножами, или их мозги были размащены кувалдами. Самобытный актер, играющий Рональда Мак Дональд’cа: Джеф Джулиано. Диета, которой следует сейчас Джеф Джулиано: вегетарианская. Количество животных, убиваемых в CША за час: 500 000. Профессия в США с самой высокой стоимостью эксплуатации: рабочий скотобойни. Профессия в США с самой высокой стоимостью эксплуатации с риском телесных повреждений: рабочий скотобойни. Для животных скотобойня – сущий ад. И этот ад  страха, агрессии и ненависти человек поглощает каждый раз, когда ест мясо, пропитанное трупным ядом и невинной кровью. 
“Истинная человеческая культура возможна лишь в том случае, если не только людоедство, но и всякое наслаждение трупами животных будут считаться каннибализмом”. (Вильгельм Буш)
